

Amadeus FiRe AG

Quartalsmitteilung Neun Monate 2018

01.01. – 30.09.2018



Ihr Partner für spezialisierte
Personaldienstleistungen

AMADEUS FIRE. DIE BESETZER.

Ungeprüfte Kennzahlen des Amadeus FiRe Konzerns

Angaben in TEUR	01.01.-30.09.2018	01.01.-30.09.2017	Veränderung in Prozent
Umsatzerlöse	152.389	136.539	11,6%
Bruttoergebnis vom Umsatz in Prozent	73.551 48,3%	63.711* 46,7%	15,4%
EBITDA in Prozent	28.542 18,7%	25.058 18,4%	13,9%
EBITA in Prozent	27.519 18,1%	24.313 17,8%	13,2%
EBIT in Prozent	27.519 18,1%	24.313 17,8%	13,2%
Ergebnis vor Ertragsteuern in Prozent	27.526 18,1%	24.319 17,8%	13,2%
Ergebnis nach Ertragsteuern in Prozent	19.121 12,5%	16.919 12,4%	13,0%
Ergebnisanteil von im Fremdkapital ausgewiesenen nicht beherrschenden Anteilen	-732	-870	-15,9%
Periodenergebnis in Prozent	18.389 12,1%	16.049 11,8%	14,6%
- davon entfallen auf: Nicht beherrschende Anteile	209	30	596,7%
- davon entfallen auf: Anteilseigner des Mutterunternehmens	18.180	16.019	13,5%
Nettozahlungsstrom aus betrieblicher Tätigkeit	21.539	19.558	10,1%
Nettozahlungsstrom aus betrieblicher Tätigkeit je Aktie	4,14	3,76	10,1%
Ergebnis je Aktie	3,50	3,08	13,6%
Basis Anzahl Aktien	5.198.237	5.198.237	
	30.09.2018	31.12.2017	
Bilanzsumme	78.761	78.017	1,0%
Eigenkapital	44.929	47.125	-4,7%
Eigenkapitalrendite vor Steuern in Prozent	57,0%	60,4%	
Zahlungsmittel	40.335	43.403	-7,1%
	30.09.2018	30.09.2017	
Anzahl Mitarbeiter (operativ tätig)	2.865	2.799	2,4%
davon Mitarbeiter Zeitarbeit	2.328	2.321	0,3%

*) Vorjahreswerte angepasst. Für weitere Erläuterungen verweisen wir auf Seite 5.

Quartalsmitteilung Neun Monate 2018 (01.01. - 30.09.2018)

Aktuelles zum Markt

Die insgesamt gute konjunkturelle Lage in Deutschland im Jahr 2017 setzt sich auch in diesem Jahr im Grundsatz fort. Allerdings wird das Bruttoinlandsprodukt laut den Einschätzungen der Bundesbank nicht mehr so stark wachsen, wie zunächst angenommen. Die Bundesbank senkte ihre Prognose für das Wachstum des Bruttoinlandsproduktes von zuletzt 2,5 Prozent auf 2,0 Prozent für das Gesamtjahr 2018. Gründe dafür liegen in Unsicherheiten ausgehend von politisch instabilen hochverschuldeten EU-Mitgliedsländern, dem weiterhin hohen Mangel an Fachkräften und den sich weiter verschärfenden weltweiten Handelsstreitigkeiten.

Gemäß der Trendrechnung der Bundesagentur für Arbeit (BA) lag die Anzahl der sozialversicherungspflichtig Beschäftigten im Wirtschaftszweig Arbeitnehmerüberlassung in den Monaten Januar bis Juli mit etwas unter 0 Prozent leicht unter den Vorjahreswerten. Ein Grund dürfte neben dem knappen Angebot an Arbeitskräften in den Auswirkungen der erstmaligen Anwendung zum Jahreswechsel der Neuregelung „Equal Pay nach 9 Monaten im Kundeneinsatz“ aus dem Gesetz zur Änderung des Arbeitnehmerüberlassungsgesetzes liegen. Gesicherte Erkenntnisse über die Auswirkungen der Equal Pay Regelung auf den Zeitarbeitsmarkt liegen zurzeit allerdings noch nicht vor.

Mit Ende des dritten Quartals 2018 greift erstmals die Höchstüberlassungsdauer in Höhe von 18 Monaten pro Kundeneinsatz, welche am 01.04.2017 im Rahmen des Gesetzes zur Änderung des Arbeitnehmerüberlassungsgesetzes in Kraft getreten war. Bezüglich der Auswirkungen auf den Zeitarbeitsmarkt insgesamt liegen Amadeus FiRe bisher keine Informationen vor. Die Auswirkungen auf die Auftragsituation bei Amadeus FiRe waren wie erwartet überschaubar.

Der Stellenindex der Bundesagentur für Arbeit (BA-X), ein wichtiger Indikator für die Arbeitskräftenachfrage in Deutschland, erreichte im September 2018 mit 257 Punkten einen neuen Höchststand. Seit Jahresbeginn befindet sich der BA-X kontinuierlich über der 250-Punkte-Marke. Dies spricht für eine weiterhin anhaltend gute Nachfragesituation, was wiederum zu einem sehr kompetitiven Bewerbermarkt um geeignete Fachkräfte für die zu besetzenden Vakanzen führt.

Geschäftsverlauf

In den ersten neun Monaten des Geschäftsjahres 2018 erreichte die Amadeus FiRe Gruppe einen konsolidierten Umsatz von EUR 152,4 Millionen und liegt damit +11,6% über dem des Vorjahreszeitraums (EUR 136,5 Millionen).

Auf die einzelnen Dienstleistungen entfielen folgende Umsätze:

Angaben in TEUR	Januar – September 2018	Januar – September 2017	Abweichung in Prozent
Zeitarbeit	100.004	92.825	7,7%
Personalvermittlung	27.944	21.538	29,7%
Interim-/Projektmanagement	7.408	6.788	9,1%
Segment Personaldienstleistungen	135.356	121.150	11,7%
Segment Weiterbildung	17.033	15.389	10,7%
Gesamt	152.389	136.539	11,6%

Der Zeitarbeitsumsatz im Berichtszeitraum konnte trotz des einmaligen negativen Effektes durch die Erstanwendung der Equal Pay Regelung zum Jahreswechsel, ungewöhnlich hoher Krankheitsquoten zu Beginn des Jahres sowie eines fakturierbaren Tages weniger gesteigert werden. Neben der Auftragsentwicklung sind ebenfalls Preissteigerungen in Folge gestiegener zugrundeliegender Gehälter der Zeitarbeitnehmer ursächlich für die Umsatzsteigerung.

Der eine im Berichtszeitraum weniger als im Vorjahreszeitraum zur Verfügung stehende fakturierbare Tag entspricht einem negativen Umsatz-, Rohertrags- und Vorsteuerergebniseffekt von rund EUR 0,5 Millionen. Im verbleibenden letzten Quartal des Geschäftsjahr 2018 wird ein fakturierbarer Tag mehr als im Vorjahresquartal zur Verfügung stehen, sodass in der Gesamtjahresbetrachtung die Zahl der fakturierbaren Tage mit denen des Vorjahres identisch ist. Der aktuelle negative Effekt wird entsprechend im letzten Quartal neutralisiert.

Als direkte Folge der erstmaligen Anwendung der Höchstüberlassungsdauer auf den gesamten Auftragsbestand in der Zeitarbeit ist die Anzahl der Aufträge zum Quartalsende um rund drei Prozent im Rahmen der Erwartungen gesunken. Die finanziellen Auswirkungen der Neuregelung zur Höchstüberlassungsdauer werden erst das vierte Quartal betreffen.

Der positive Trend in der Dienstleistung Personalvermittlung bestätigt sich mit einem deutlichen Umsatzwachstum in den ersten neun Monaten von rund 30 Prozent. Durch den weiterhin hohen Fachkräftebedarf der Unternehmen auf der einen Seite und der weiterhin geringen Verfügbarkeit qualifizierten Personals auf der anderen Seite sind Kundenunternehmen eher bereit, Arbeitskräfte fest anzustellen und diese langfristig zu binden. Amadeus FiRe als spezialisierter Personaldienstleister mit sehr guter Reputation bei Kandidaten und Unternehmen profitiert von diesem Umfeld.

Die Umsätze im Segment Fort- und Weiterbildung stiegen in den ersten neun Monaten des Geschäftsjahres um 10,7% auf TEUR 17.033 (Vorjahr: TEUR 15.389). Unter anderem führte eine deutlich positive Entwicklung des Seminargeschäftes zur Verbesserung des Segmentumsatzes.

Das Bruttoergebnis der Amadeus FiRe Gruppe stieg auf TEUR 73.551 (Vorjahr: TEUR 63.711) an. Die Rohertragsmarge verbesserte sich um 1,6 Prozentpunkte von 46,7% auf 48,3%. Die Verbesserung resultiert im Wesentlichen aus dem veränderten Dienstleistungsmix und hierbei insbesondere aus dem überproportionalen Wachstum der hochmargigen Dienstleistung Personalvermittlung.

Die Vertriebs- und Verwaltungskosten beliefen sich im Berichtszeitraum auf TEUR 46.214, nach TEUR 39.533 im Vorjahr. Der Anstieg um 16,9% resultierte im Wesentlichen aus Personalaufwendungen und Aufwendungen für Miete. Die Personalkosten stiegen auf Grund der Ausweitung der Vertriebsorganisation, der allgemeinen Gehaltsentwicklung sowie erfolgsbedingt höheren variablen Vergütungen.

Das Ergebnis der betrieblichen Tätigkeit (EBITA) betrug für die ersten neun Monate TEUR 27.519 (Vorjahr: TEUR 24.313), ein Anstieg um TEUR 3.206 oder 13,2%. Die EBITA-Marge stieg im Berichtszeitraum trotz eines fakturierbaren Tages weniger um 0,3 Prozentpunkte auf 18,1% (Vorjahr: 17,8%) an.

Das Periodenergebnis betrug im Berichtszeitraum TEUR 18.389 (Vorjahr: TEUR 16.049). Das Ergebnis je Aktie, bezogen auf das den Stammaktionären des Mutterunternehmens zurechenbare Periodenergebnis, stieg in den ersten neun Monaten um 42 Cent auf EUR 3,50 an (Vorjahr: EUR 3,08).

Der Vorstand der Amadeus FiRe AG hebt seine bisherige Ergebnisprognose für das Geschäftsjahr 2018 an. Zunächst entwickelt sich die Dienstleistung Personalvermittlung im Jahresverlauf 2018 sehr positiv, insbesondere im 3. Quartal. Darüber hinaus stellt sich in der Zeitarbeit die Auftragssituation trotz der Effekte aus den gesetzlichen Änderungen bezüglich Equal Pay und Höchstüberlassungsdauer stabil dar. Die weiteren Dienstleistungen der Amadeus FiRe Gruppe, Fort- und Weiterbildung sowie Interim Management, liegen ebenfalls leicht über den Erwartungen. Damit stellt sich insgesamt die Situation für die in 2018 zu erwartenden Roherträge deutlich verbessert dar.

Bislang wurde ein EBITA von rund 2 Prozent über dem Vorjahresergebnis prognostiziert. Nun liegt das EBITA der Amadeus FiRe Gruppe nach neun Monaten des Geschäftsjahres 2018 bei EUR 27,5 Millionen und damit 13,2 Prozent über dem Vorjahresvergleichswert. Für das vierte Quartal geht der Vorstand von einer im Grundsatz unveränderten Angebots- und Nachfragesituation aus.

Auf dieser Basis geht der Vorstand für das Geschäftsjahr 2018 nunmehr davon aus, das Vorjahres-EBITA um mindestens 10 Prozent zu übertreffen.

Frankfurt am Main, den 24. Oktober 2018



Peter Haas

Vorstandsvorsitzender



Robert von Wülfig

Vorstand Finanzen

Ungeprüfte Konzern-Gewinn- und Verlustrechnung Neun Monate des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	01.01.–30.09.2018	01.01.–30.09.2017
Umsatzerlöse	152.389	136.539
Einstandskosten der erbrachten Dienstleistungen	-78.838	-72.828*
Bruttoergebnis vom Umsatz	73.551	63.711*
Vertriebskosten	-38.489	-32.950*
Allgemeine Verwaltungskosten	-7.725	-6.583
Sonstige betriebliche Erträge	188	150
Sonstige betriebliche Aufwendungen	-6	-15
Ergebnis der betrieblichen Tätigkeit vor Firmenwertabschreibung	27.519	24.313
Wertminderung auf Geschäfts- oder Firmenwerte	0	0
Ergebnis der betrieblichen Tätigkeit	27.519	24.313
Finanzaufwendungen	0	0
Finanzerträge	7	6
Ergebnis vor Ertragsteuern	27.526	24.319
Ertragsteuern	-8.405	-7.400
Ergebnis nach Ertragsteuern	19.121	16.919
Ergebnisanteil von im Fremdkapital ausgewiesenen nicht beherrschenden Anteilen	-732	-870
Periodenergebnis	18.389	16.049
- davon entfallen auf: Nicht beherrschende Anteile	209	30
- davon entfallen auf: Anteilseigner des Mutterunternehmens	18.180	16.019
Ergebnis je Aktie, bezogen auf das den Stammaktionären des Mutterunternehmens zurechenbare Periodenergebnis		
Unverwässert (Euro/Aktie)	3,50	3,08
Verwässert (Euro/Aktie)	3,50	3,08

*) Veränderung der Werte aus 2017 im Vergleich zu vorherigen Berichten auf Grund einer geänderten Buchungsweise. Die Aufwendungen für spezialisierte Einheiten in der Vertriebsorganisation, welche ausschließlich Personalvermittlung und Interim Management betreuen, wurden in der Vergangenheit in den Einstandskosten der erbrachten Dienstleistungen ausgewiesen und werden ab diesem Jahr in die Vertriebskosten umgliedert (Umgliederungseffekt in 2017: TEUR 2.243). Die Umgliederung hat keine Auswirkung auf die weiteren Ergebnisse.

Ungeprüfte Gesamtergebnisrechnung des Konzerns Neun Monate des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	01.01.–30.09.2018	01.01.–30.09.2017
Periodenergebnis	18.389	16.049
Ergebnisneutrale Bestandteile (sonstiges Ergebnis)	0	0
Gesamtperiodenergebnis	18.389	16.049
- davon entfallen auf: Nicht beherrschende Anteile	209	30
- davon entfallen auf: Anteilseigner des Mutterunternehmens	18.180	16.019

Ungeprüfte Konzern-Gewinn- und Verlustrechnung Drittes Quartal des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	01.07.–30.09.2018	01.07.–30.09.2017
Umsatzerlöse	54.571	47.844
Einstandskosten der erbrachten Dienstleistungen	-26.534	-24.869*
Bruttoergebnis vom Umsatz	28.037	22.975*
Vertriebskosten	-12.829	-10.702*
Allgemeine Verwaltungskosten	-2.953	-2.283
Sonstige betriebliche Erträge	71	40
Sonstige betriebliche Aufwendungen	0	-4
Ergebnis der betrieblichen Tätigkeit vor Firmenwertabschreibung	12.326	10.026
Wertminderung auf Geschäfts- oder Firmenwerte	0	0
Ergebnis der betrieblichen Tätigkeit	12.326	10.026
Finanzaufwendungen	0	0
Finanzerträge	1	2
Ergebnis vor Ertragsteuern	12.327	10.028
Ertragsteuern	-3.653	-2.982
Ergebnis nach Ertragsteuern	8.674	7.046
Ergebnisanteil von im Fremdkapital ausgewiesenen nicht beherrschenden Anteilen	-444	-566
Periodenergebnis	8.230	6.480
- davon entfallen auf: Nicht beherrschende Anteile	76	-85
- davon entfallen auf: Anteilseigner des Mutterunternehmens	8.154	6.565
Ergebnis je Aktie, bezogen auf das den Stammaktionären des Mutterunternehmens zurechenbare Periodenergebnis		
Unverwässert (Euro/Aktie)	1,57	1,26
Verwässert (Euro/Aktie)	1,57	1,26

*) Veränderung der Werte aus 2017 im Vergleich zu vorherigen Berichten auf Grund einer geänderten Buchungsweise. Die Aufwendungen für spezialisierte Einheiten in der Vertriebsorganisation, welche ausschließlich Personalvermittlung und Interim Management betreuen, wurden in der Vergangenheit in den Einstandskosten der erbrachten Dienstleistungen ausgewiesen und werden ab diesem Jahr in die Vertriebskosten umgliedert (Umgliederungseffekt in 2017: TEUR 713). Die Umgliederung hat keine Auswirkung auf die weiteren Ergebnisse.

Ungeprüfte Gesamtergebnisrechnung des Konzerns Drittes Quartal des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	01.07.–30.09.2018	01.07.–30.09.2017
Periodenergebnis	8.230	6.480
Ergebnisneutrale Bestandteile (sonstiges Ergebnis)	0	0
Gesamtperiodenergebnis	8.230	6.480
- davon entfallen auf: Nicht beherrschende Anteile	76	-85
- davon entfallen auf: Anteilseigner des Mutterunternehmens	8.154	6.565

Ungeprüfte Konzernbilanz

Neun Monate des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	30.09.2018	31.12.2017
Aktiva		
Langfristige Vermögenswerte		
Software	4.205	3.971
Geschäfts- oder Firmenwerte	6.935	6.935
Sachanlagen	3.146	1.677
Latente Steueransprüche	1.077	1.071
	15.363	13.654
Kurzfristige Vermögenswerte		
Forderungen aus Lieferungen und Leistungen	22.239	20.420
Sonstige Vermögenswerte	71	73
Rechnungsabgrenzungsposten	753	467
Zahlungsmittel	40.335	43.403
	63.398	64.363
Summe Aktiva	78.761	78.017
Passiva		
Eigenkapital		
Gezeichnetes Kapital	5.198	5.198
Kapitalrücklage	11.247	11.247
Gewinnrücklagen	27.717	30.122
Auf die Anteilseigner des Mutterunternehmens entfallendes Eigenkapital	44.162	46.567
Nicht beherrschende Anteile	767	558
	44.929	47.125
Langfristige Schulden		
Verbindlichkeiten gegenüber nicht beherrschenden Anteilseignern	5.342	5.342
Sonstige Verbindlichkeiten und abgegrenzte Schulden	1.751	642
Latente Steuerschulden	616	616
	7.709	6.600
Kurzfristige Schulden		
Ertragsteuerschulden	2.402	773
Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen	1.816	1.506
Verbindlichkeiten gegenüber nicht beherrschenden Anteilseignern	1.020	1.569
Sonstige Verbindlichkeiten und abgegrenzte Schulden	20.885	20.444
	26.123	24.292
Summe Passiva	78.761	78.017

Ungeprüfte Konzern-Kapitalflussrechnung

Neun Monate des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	01.01. – 30.09.2018	01.01. – 30.09.2017
Cash Flow aus der betrieblichen Geschäftstätigkeit		
Periodenergebnis vor Ergebnisanteil von im Fremdkapital ausgewiesenen nicht beherrschenden Anteilen	19.121	16.919
Steueraufwand	8.405	7.400
Abschreibungen und Wertminderungen auf das Anlagevermögen	1.023	745
Finanzerträge	-7	-6
Finanzaufwendungen	0	0
Nicht zahlungswirksame Transaktionen	16	91
Betriebsergebnis vor Änderungen des Nettoumlaufvermögens	28.558	25.149
Erhöhung/Verminderung der Forderungen aus Lieferungen und Leistungen und sonstigen Vermögenswerte	-1.817	-1.335
Erhöhung/Verminderung des Rechnungsabgrenzungspostens	-286	-299
Erhöhung/Verminderung der Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen, sonstigen Verbindlichkeiten und abgegrenzten Schulden	1.867	1.980
Aus laufender Geschäftstätigkeit erwirtschaftete Zahlungsmittel	28.322	25.495
Gezahlte Ertragsteuern	-6.783	-5.937
Nettozahlungsstrom aus betrieblicher Tätigkeit	21.539	19.558
Cash Flow aus der Investitionstätigkeit		
Auszahlungen für immaterielle Vermögenswerte und Sachanlagen	-2.760	-1.687
Einzahlungen aus Anlagenabgängen	13	24
Erhaltene Zinsen	7	6
Für Investitionstätigkeit eingesetzte Nettozahlungsmittel	-2.740	-1.657
Cash Flow aus der Finanzierungstätigkeit		
Dividenden für Minderheitenanteile an Personengesellschaften Dividenden für Minderheitenanteile an Kapitalgesellschaften Auszahlungen an nicht beherrschende Anteilseigner	-1.282	-1.319
Gewinnausschüttungen	-20.585	-19.025
Für Finanzierungstätigkeit eingesetzte Nettozahlungsmittel	-21.867	-20.344
Nettoveränderung der Zahlungsmittel	-3.068	-2.443
Zahlungsmittel zu Beginn des Geschäftsjahres	43.403	40.448
Zahlungsmittel am Ende der Berichtsperiode	40.335	38.005
Zusammensetzung der Zahlungsmittel zum 30. September		
Kassenbestand und Guthaben bei Kreditinstituten (ohne Verfügbarkeitsbeschränkungen)	40.335	38.005

Ungeprüfte Konzern-Eigenkapitalveränderungsrechnung Neun Monate des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	Auf die Anteilseigner des Mutterunternehmens entfallendes Eigenkapital					Nicht be- herrschende Anteile	Summe Eigen- kapital
	Gezeichnetes Kapital	Kapital- rücklage	Sonstiges Ergebnis	Gewinn- rücklagen	Summe		
01.01.2017	5.198	11.247	0	28.577	45.022	369	45.391
Gesamtperiodenergebnis	0	0	0	16.019	16.019	30	16.049
Gewinnausschüttung	0	0	0	-19.025	-19.025	0	-19.025
30.09.2017	5.198	11.247	0	25.571	42.016	399	42.415
01.10.2017	5.198	11.247	0	25.571	42.016	399	42.415
Gesamtperiodenergebnis	0	0	0	4.551	4.551	183	4.734
Gewinnausschüttung	0	0	0	0	0	-24	-24
31.12.2017	5.198	11.247	0	30.122	46.567	558	47.125
01.01.2018	5.198	11.247	0	30.122	46.567	558	47.125
Gesamtperiodenergebnis	0	0	0	18.180	18.180	209	18.389
Gewinnausschüttung	0	0	0	-20.585	-20.585	0	-20.585
30.09.2018	5.198	11.247	0	27.717	44.162	767	44.929

Ungeprüfte Informationen über die Geschäftssegmente Neun Monate des Geschäftsjahres 2018

Angaben in TEUR	Zeitarbeit/Personalvermittlung/ Interim- und Projekt- management	Fort- und Weiterbildung	Konsolidiert
01.01.-30.09.2018			
Umsätze*			
Umsätze des Segments	135.356	17.033	152.389
Ergebnis			
Segmentergebnis vor Wertminderung auf Geschäfts- und Firmenwerte (EBITA)	24.822	2.697	27.519
Finanzaufwendungen	0	0	0
Finanzerträge	4	3	7
Ergebnis vor Ertragsteuern	24.826	2.700	27.526
Ertragsteuern	8.033	372	8.405
01.01.-30.09.2017			
Umsätze*			
Umsätze des Segments	121.150	15.389	136.539
Ergebnis			
Segmentergebnis vor Wertminderung auf Geschäfts- und Firmenwerte (EBITA)	21.787	2.526	24.313
Finanzaufwendungen	0	0	0
Finanzerträge	1	5	6
Ergebnis vor Ertragsteuern	21.788	2.531	24.319
Ertragsteuern	7.047	353	7.400
*) Umsätze zwischen Segmenten in Höhe von TEUR 7 (Vorjahr: TEUR 15) bzw. TEUR 18 (Vorjahr: TEUR 13) wurden im Rahmen der Konsolidierung eliminiert.			

Verantwortlich:
Amadeus FiRe AG · Investor Relations
Hanauer Landstraße 160 · 60314 Frankfurt am Main
Tel.: 069 96876-180 · E-Mail: investor-relations@amadeus-fire.de

Finanzkalender

Oktober 2018	Internationale Roadshow
12.03.2019	Bilanzpressekonferenz und Analystenkonferenz für das Jahresergebnis des Geschäftsjahres 2018
27.03.2019	Veröffentlichung des Jahresfinanzberichts 2018
25.04.2019	Mitteilung für das 1. Quartal des Geschäftsjahres 2019
April 2019	Internationale Roadshow
23.05.2019	Ordentliche Hauptversammlung